



Стабилизация экономики и улучшение жизни в нашей стране очевидны каждому россиянину. Это показатель эффективной работы государства, научившегося решать главные проблемы России. Политическая партия в любой стране — связующее звено государства и общества, глашатай общественных проблем и защитник интересов граждан. Ведущая политическая партия нашей страны — "Единая Россия".

1. "Единая Россия" — вместе с Президентом

Всероссийская политическая партия "Единая Россия" создана при непосредственном участии и поддержке Президента Владимира Путина. Сегодня партия является самой многочисленной и популярной в России: в ее рядах более 1 300 000 человек.

Партия реализует курс Президента на укрепление позиций России, обеспечение гражданам страны достойного будущего. Именно "Единая Россия" оказывает главе государства активную поддержку в проведении главных государственных реформ, борьбе с бюрократией и коррупцией. Владимир Путин не раз высоко оценивал работу партии. В "Единой России" работают профессионалы, знающие, как изменить жизнь страны к лучшему. Кандидаты от "Единой России" будут участвовать в избирательных кампаниях всех субъектов Федерации, в которых 11 марта будут проходить выборы. В их число входит и Орловская область.

2. "Единая Россия" — партия реальных дел

Любые дела обусловлены целью. Цель работы и политики партии — процветающая Россия. Наши задачи — справедливое общество, суверенная держава, мощная экономика, уверенность в будущем нашей страны и достойная жизнь людей.

Для достижения этой цели партии необходимо решить ряд важнейших социально-экономических и политических задач, основные из которых сформулированы в законе о национальных проектах.

Национальные проекты получили законодательную базу и заработали именно благодаря "Единой России". Депутаты Государственной Думы, члены "Единой России" пересмотрели государственный бюджет, внесли коррективы и увеличили расходную часть бюджета по всем четырем национальным проектам. Благодаря действиям партии **финансирование нацпроектов увеличилось в 2006 году до 840 миллиардов, а в 2007-м консолидированные расходы составят свыше триллиона рублей.**

За каждым словом — дело! "Единая Россия"

Нацпроект

"Возрождение сельского хозяйства"

На реализацию национального проекта в АПК на льготных условиях благодаря работе партии будет направлено более 100 млрд. рублей кредитов. Это позволит создать не менее 70 тыс. новых рабочих мест, модернизировать на основе современных технологий многие животноводческие комплексы и фермы, закупить в целях селекции до 100 тыс. голов высокопродуктивного племенного крупного рогатого скота, свиней и овец.

Реализация нацпроекта уже приводит к серьезному росту важнейших для страны макроэкономических показателей. По итогам 2006 года наибольший рост наблюдается в производстве мяса свиней — в целом оно возросло на 6,5%, в том числе в сельхозпредприятиях — на 12,5%. Увеличились и объемы продукции птицеводства, остановлен спад и впервые за долгий период даже намечился некоторый рост производства молока. "Единая Россия" будет требовать от Правительства России решительных мер по стабилизации цен на бензин и дизельное топливо для проведения сельскохозяйственных работ.

Нацпроект "Доступное и комфортное жилье"

В прошлом году при поддержке "Единой России" был запущен национальный проект "Доступное и комфортное жилье — гражданам России". С начала 2004 года к сегодняшнему дню количество выдаваемых кредитов выросло в 6 раз. На октябрь 2006 года было выдано ипотечных жилищных кредитов на сумму 160 миллиардов рублей. Это на 40 процентов превышает заданные параметры. **Ставка по ипотечным кредитам в 2006 году снизилась с 18% до 11% годовых.** В 2006 году введено около 50 миллионов квадратных метров жилья, что на 15 процентов больше, чем в 2005-м. Уже сегодня благодаря партии "Единая Россия" в стране запущена социальная ипотека для двух категорий — молодых семей и молодых специалистов в сельской местности. В 2006 году такую поддержку получили приблизительно 33 000 молодых семей, из них 12 000 на селе.

Нацпроект "Здоровье"

По итогам восьми месяцев 2006 года в среднем по стране зарплаты участковых терапевтов, педиатров и семейных врачей выросли до 14 — 23 тыс. руб., медсестер — до 7,5 тыс. руб., врачей-специалистов — до 21 тыс. руб., младшего медперсонала — до 3 тыс. руб. В регионы поступило 2 873 рентгенаппарата, 3 811 аппаратов УЗИ, 8 770 электрокардиографов, 3 539 эндоскопических аппаратов, 2 890 аппаратов для лабораторных исследований. Завершена отгрузка в регионы 6 722 автомобилей скорой помощи, из которых 3 842 — повышенной проходимости. Орловская область получила 59 машин скорой помощи. Начаты работы по строительству 7 центров высоких медицинских технологий в Астрахани, Пензе, Краснодаре, Чебоксарах, Красноярске, Тюмени, Хабаровске. В текущем году в первую очередь планируется увеличение средств по родовым сертификатам, в том числе и увеличение средств на медикаменты для беременных, строительство перинатальных центров, развитие учреждений здравоохранения, находящихся на федеральных трассах, мероприятия по профилактике ВИЧ-инфекции, гепатитов В, С.

Нацпроект "Образование"

Объем расходов на обеспечение продолжения приоритетного национального проекта "Образование" в 2007 году определен в размере 48 891,5 млн. рублей с ростом против 2006 года на 66,9 процента.

Реализация проекта в 2006 году принесла позитивные изменения в системе образования. За год в рамках проекта "Образование" Российской Федерацией и регионами обеспечено полное оснащение учебно-наглядными пособиями и оборудованием более двенадцати тысяч кабинетов физики, хи-

мии, биологии. Более 11 миллиардов рублей направлено в 2006 году на выплаты за классное руководство, их получили почти девятьсот тысяч педагогов. В 2006 году было определено десять тысяч лучших учителей России, а отобранные по конкурсу получили премию по 100 тысяч рублей. Коллективам трех тысяч школ были выделены гранты по одному миллиону рублей на цели развития. Семнадцать лучших инновационных университетов, которые тоже отбирались по конкурсу, получили на реализацию своих программ около 5 миллиардов рублей.

3. "Единая Россия" — партия борьбы с коррупцией

Партия разработала комплексную программу действий по искоренению одного из главнейших зол России, тормозящего позитивные перемены. Депутаты "Единой России" предлагают:

- обеспечить информационную открытость власти;
- внести изменения в нормы Уголовного кодекса о взяточничестве, установив зависимость наказания от размеров коррупционной выгоды;
- предусмотреть ответственность юридических лиц за предложение или обещание дать взятку или предоставить преимущества нематериального характера.

Победа над коррупцией — важнейшее условие восстановления доверия гражданина к власти. Партия борется за это доверие, потому что только при условии соблюдения прав и свобод граждан, только в обществе равных возможностей возможно конструктивное сотрудничество власти и граждан.

4. "Единая Россия" — партия, работающая на стабильное будущее

В отличие от программ других партий, программа "Единой России", принятая на VII съезде в Екатеринбурге 2 декабря 2006 года, рассчитана не на один год, а на десять лет. "Единая Россия" готова серьезно работать на благо страны и в дальнейшем. Члены партии живут не одним днем, прекрасно понимают масштабность стоящих перед страной задач, поэтому приняли десятилетнюю программу развития России "Стратегия обновления".

Цели программы:

1. Сбережение российского народа.
2. Искоренение коррупции и общее повышение эффективности государства.
3. Создание в России экономики инновационного типа.

Главные задачи программы:

1. Обеспечить благополучие и рост доходов граждан России.
 2. Создать благоприятные условия для жизнедеятельности человека.
 3. Обеспечить сбережение российского народа.
 4. Создать эффективное государство и восстановить доверие граждан к власти.
 5. Ограничить тарифы естественных монополий и защитить права потребителей.
 6. Качественная и доступная медицина.
 7. Устойчивый рост уровня жизни людей на всей территории России.
- Для достижения этих целей партия разработала целый ряд проектов: "Эффективное управление — кадровый резерв", "Безопасные дороги", "Чистая вода", "Гарантия качества", "Порядок на рынках", "Фабрика мысли", "Авиапром", "Российский лес", "Энергетическая безопасность", "Российский Агропром", "Транспортный коридор", "Здоровое сердце", "Свой дом", "Историческая память", "Достоинный труд".

Публикуется на бесплатной основе. Печатная площадь предоставлена избирательному объединению "Единая Россия".

5. "Единая Россия" выступила за контроль над ДЛО

Совсем недавно председатель партии Борис Грызлов заявил, что "Единая Россия" берет под контроль кризисную ситуацию с обеспечением льготных категорий граждан необходимыми медицинскими препаратами.

Хотя чиновники из Минсоцразвития уверяют, что человек может пойти и получить лекарственные препараты в зависимости от своих потребностей, все на самом деле не так. За медикаментами чуть ни повсеместно выстроились очереди. Тревожная ситуация сложилась в **Ленинградской, Ярославской, Пензенской, Оренбургской, Вологодской, Ульяновской, Костромской, Астраханской, Архангельской, Тамбовской, Тверской, Кемеровской** областях. Список можно продолжать и продолжать.

Сначала в качестве одной из главных причин тотального лекарственного дефицита назывались не деньги, а щедрость врачей. Дескать, это они навывисывали льготникам препаратов сверх всяких лимитов. Наверное, доля истины в этом есть. Но списывать все беды на "рецептурное лихачество" докторов, значит, не лечить болезнь, а загонять ее внутрь. Представители Минздравсоцразвития признают, что в самом механизме дополнительного лекарственного обеспечения (ДЛО) до сих пор зияют очевидные организационные проreхи, повлиять на которые чиновники не в состоянии. Это касается так называемой системы управления товарными запасами.

Глава комитета Госдумы по труду и социальной политике, заместитель секретаря президиума Генсовета "Единой России" Андрей Исаев убежден: картина в регионах позволяет, к сожалению, констатировать, что система социального пакета в том виде, как она предполагалась и задумывалась Министерством здравоохранения и социального развития, терпит крах. "Произошел удушающий отбор, в результате которого большинство льготников выбрало деньги. Остались на социальном пакете только те из них, для кого требуется существенно больше средств, чем предусмотрено сегодняшним бюджетом", — подчеркнул Исаев. По его мнению, кризис дополнительно усугубили некоторые распоряжения Минздравсоцразвития, вышедшие одновременно. Во-первых, это неизменно на каком основании изданный приказ, лимитирующий сумму средств, выделяемых на одного льготника, 378 рублями. А также распоряжение не отпускать лекарства по декабрьским рецептам. Это, по мнению Исаева, стало серьезным мотивом для компаний-поставщиков, подобранных в первую очередь ведомством Зурабова, чтобы практически свернуть поставки. Так, в Орловской области на сегодняшний день таких отложенных рецептов насчитывается 23 тысячи. И когда они будут отоварены, неизвестно.

"Единая Россия" серьезно обеспокоена сложившейся ситуацией и предпримет комплекс неотложных мер для ее исправления в самые короткие сроки.

Для разработки детальных мер по оздоровлению ситуации лидер "Единой России" предложил сформировать рабочую группу, которая проанализировала бы положение дел и внесла конкретные рекомендации, в том числе в виде возможных поправок в бюджет-2007. "В прошлом году в декабре были выделены дополнительно 10 млрд. рублей для пополнения системы льготного обеспечения лекарствами, но эти деньги остались неизрасходованными. Первое, что нам надо решить, — изменить бюджет так, чтобы можно было расходовать эти деньги. И второе предложение: для того чтобы сегодня ликвидировать проблему с нехваткой лекарств, надо перебросить деньги, которые запланированы в 2007 году на четвертый квартал, — на первый и второй. Мы можем разобрататься с ситуацией к четвертому кварталу из дополнительных доходов бюджета текущего года", — высказал конкретное предложение **Борис Грызлов.**

11 марта — выборы депутатов Орловского областного Совета народных депутатов

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД: ПОСТРОЯТ МЕЖДУНАРОДНЫЙ АЭРОПОРТ

На границе Харьковской и Белгородской областей построят международный аэропорт. Терминалы аэропорта собираются расположить недалеко от пропускного пункта Гоптовка на стороне России. Идея строительства аэропорта возникла еще в 2003 году, но начало строительства тормозилось из-за отсутствия инвесторов. Сейчас эти проблемы решены. На возведение аэропорта, по словам начальника областного управления внешнеэкономических связей и евроинтеграции В. Коваленко, понадобится приблизительно три года.

БРЯНСК: КОРРУПЦИОННЫЙ СКАНДАЛ

В г. Фокино возбуждено уголовное дело в отношении мэра Сергея Казакова. Как сообщила прокуратура, он подозревается в получении взятки от коммерческой фирмы «Меркурий». За выделение земельного участка под строительство градоначальника якобы получил часть уставного капитала фирмы-учредителя, которая была оформлена не на самого мэра, а на его близкую родственницу. Руководство местного УВД заявило, что фокинское уголовное дело не последнее. Уже в нескольких районах Брянщины привлекаются к ответственности главы администраций и руководители госучреждений, совершившие должностные преступления.

ВОРОНЕЖ: 66 ДОМОВ БЕЗ ТЕПЛА

6 февраля из-за накопившихся долгов газовщики оставили без голубого топлива сразу три котельные города. Четыре часа без тепла оставались 66 жилых домов и 3 детских сада. Подача газа в ряд районов города была приостановлена из-за долгов местной энергетической компании «ТИНЭЛКО». Сумма долга весьма значительна — 12 миллионов рублей. После нескольких часов переговоров, в которых участвовала и мэрия, конфликт удалось в время погасить. «ТИНЭЛКО» планирует расплатиться с кредитором за счёт продажи одной из трёх своих котельных. Поскольку все котельные в Воронеже частные, мэр дал поручение собрать информацию о задолженностях городских поставщиков тепла газовой

кам. Это делается для того, чтобы временно провести с котельными профилактическую работу и не допустить коммунальной катастрофы.

ЛИПЕЦК: В ПОИСКАХ КОНТРАКТИКОВ

Офицеры военкоматов Липецкой области объезжают районы в поисках новых контрактников. Срок срочной службы в армии сокращается, а армии нужны профессиональные солдаты. Военные делают ставку на молодых мужчин из липецких сел. Их привлекают жалованием и воинской романтикой. Жителям Липецкой области предлагают послужить в танковых, мотострелковых и десантных полках. В прошлом году контракты подписали около 160 человек. В основном это

жители районов области. В качестве резерва для набора по контракту работники военкоматов рассматривают и официально зарегистрированных иностранных граждан. По закону они тоже могут служить в Российской армии. Так, в прошлом году в области подписали контракт два гражданина Таджикистана.

СМОЛЕНСК: ДОСТУПНЫЙ МИКРОРАЙОН

В 2007 — 2010 годах в Смоленске в соответствии с разработанным генеральным планом будет построен микрорайон доступного жилья. Об этом сообщил начальник департамента региона по строительству и архитектуре Владимир Кубраковский.

Всего в микрорайоне Вишенки будет построено 12 пятиэтажных домов. В каждом из них будет по 45 квартир: 25 однокомнатных и 20 двухкомнатных. Площадь однокомнатных квартир — 30 — 33 кв. метра, двухкомнатных — 50 — 52 кв. метра. Застройка нового микрорайона начнется в мае, а ввод в эксплуатацию первого дома возможен уже в текущем году.

Застройку значительно ускоряет то, что администрация региона бесплатно выделяет землю под строительство. Все необходимые коммуникации для нового микрорайона уже имеются, что позволит значительно ускорить строительные работы.

Предполагается, что доступное по цене жилье смогут приобрести молодые семьи и льготные категории смолян. Им придется брать гораздо меньший кредит в банке для участия в ипотечных программах.

По сообщениям информантов.